



7 января состоялся Рождественский утренник для прихожан храма святого благоверного князя Александра Невского города Новочеркасска, подготовленный учениками воскресной школы. Сцена была украшена декорациями. А зрителей пригласили в чудесную сказку, где дружная семья Снеговиков готовилась встречать Рождество. Со сцены звучали песни и стихи о родившемся Спасителе. Конечно, были здесь и Рождественская звезда, и ангелы, и легкие воздушные снежинки. В заключение, клирик храма, иерей Алексей Мощевитин поздравил всех преподавателей, родителей и детей с праздником, поблагодарил за труды и вручил ребятам сладкие подарки.

